
 

НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Комітет з питань діяльності разових спеціалізованих вчених рад 

 

РІШЕННЯ 

 

від 21 серпня 2024 року № 2 

 

про припинення розгляду  

повідомлення Гуржія Т. О. про порушення процедури захисту дисертації 

здобувача ступеня доктора філософії Сє Юйдіна (ID захисту 3948) 

 

Рішенням Комітету з питань діяльності разових спеціалізованих вчених рад 

(далі – Комітет) Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти  

(далі – Національне агентство) від 12.07.2024 № 1 було прийнято до розгляду 

повідомлення Гуржія Т. О. про порушення встановленої Порядком присудження 

ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої 

ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора 

філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 

2022 р. № 44, процедури захисту дисертації здобувача ступеня доктора філософії 

Сє Юйдіна (Тернопільський національний педагогічний університет імені 

Володимира Гнатюка (далі – заклад), ОП 38724 Освітні, педагогічні науки / 011 

– Освітні педагогічні науки, ID захисту 3948 в Інформаційній системі 

Національного агентства NAQA.svr). 

У відповідь на листи Національного агентства № 1338 від 23.07.2024 та 

№ 1411 від 12.08.2024, заклад листами № 1026/40-01.03 від 12.08.2024 (реєстр. 

№ 1291 від 13.08.2024) та № 1031/40-01.03 (реєстр. № 1299 від 14.08.2024) 

повідомив, що рішенням вченої ради Тернопільського національного 

педагогічного університету імені Володимира Гнатюка від 12.08.2024 скасовано 

рішення разової спеціалізованої вченої ради ДФ 58.053.042 від 20 лютого 

2024 року про присудження ступеня доктора філософії Сє Юйдіну у зв’язку з 

виявленням у його дисертації на тему «Теоретико-методичні аспекти підготовки 

студентів-дизайнерів у закладах передвищої освіти» фактів академічного 

плагіату. Рішення вченої ради прийнято за результатами роботи Спеціальної 

комісії з виявлення і встановлення фактів порушення академічної доброчесності, 

яка виявила факти академічного плагіату в роботі, та введено в дію наказом в. о. 

ректора № 235-р від 12.08.2024. У зв’язку із цим наказ про видачу Сє Юйдіну 

диплома доктора філософії скасовано наказом в. о. ректора № 236 від 12.08.2024.  

Відповідно до абзацу першого пункту 40 Порядку присудження ступеня 

доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради  

закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора 
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філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 

2022 р. № 44 (далі – Порядок), Національне агентство має право скасувати 

рішення разової ради про присудження ступеня доктора філософії у зв’язку з 

порушенням встановленої цим Порядком процедури захисту дисертації 

протягом шести місяців з дня видання наказу закладу про видачу здобувачеві 

диплома доктора філософії. 

У зв’язку з тим, що наказ закладу про видачу Сє Юйдіну диплома доктора 

філософії було скасовано, у Національного агентства відсутні правові підстави 

для розгляду повідомлення Гуржія Т. О. про порушення процедури захисту 

дисертації здобувача ступеня доктора філософії Сє Юйдіна. 

При цьому Комітет констатує, що закладом порушено вимоги абзацу 

другого частини п’ятої статті 6 Закону України «Про вищу освіту», пункту 24 

Порядку щодо подання в  електронному вигляді до Національного агентства 

інформації про дату, час і місце проведення атестації здобувача доктора 

філософії. 

Комітет вважає доведеним факт порушення вимог пункту 27 Порядку щодо 

здійснення оцінки членами разової спеціалізованої вченої ради (далі – разова 

рада) наукового рівня дисертації та наукових публікацій здобувача з 

урахуванням дотримання ним академічної доброчесності, що підтверджується 

наданими закладом документами про виявлення академічного плагіату в 

дисертації Сє Юйдіна вже після присудження здобувачеві ступеня доктора 

філософії. 

Також Комітет вважає, що атестація здобувача Сє Юйдіна разовою радою 

була позбавлена наукової дискусії та мала формальний характер, а відтак, 

рішення про присудження ступеня доктора філософії було необґрунтованим. 

 

На підставі наведеного та керуючись абзацом першим пункту 40 Порядку, 

Комітет  

 

ВИРІШИВ:  
1. Припинити розгляд повідомлення Гуржія Т. О. про порушення процедури 

захисту дисертації здобувача ступеня доктора філософії Сє Юйдіна (ID захисту 

3948). 

2. Звернутися до Тернопільського національного педагогічного університету 

імені Володимира Гнатюка щодо неприпустимості порушення вимог Закону 

України «Про вищу освіту» та Порядку при проведення атестації здобувачів 

ступеня доктора філософії та щодо вжиття заходів з недопущення  таких 

порушень. 

3. Рекомендувати Національному агентству врахувати встановлені Комітетом 

факти при проведенні акредитаційних процедур. 

 

 

Голова Комітету                                                                           Ігор ОЛЕКСІВ 


